
KAKO DO TELEFONA
V knjevnfli skupnostai zbhajo po posameznA uUčnih odborih in

hiŠDii svetfc mteresente za tdefonske priključke, kajti v Mostah in
Poljn dokonfujejo tdefonske centrale z 8.000 in 6.000 telefonskimi
priUjučki. Žal brez dodatnega združevanja sredstev telefonskih naroč-
n i o v prek KS v letih 1981 in 1982 ne bo moč vkljuciti naročnikov v te-
lefonsko omrežje, ki ni denarja za do'< mčanje central in predvsem za
gradnjo krajevnih tdefonskih omrežij. Ker so potrebe velike in ker v
KS in ozdih z območja naše občme izražajo vdiko pripravijenost, da s
pospešenim združe ranjem sredste v no vih tdefonskih naročnikov prek
KS na podlagi sporazumov med krajevno skupnostjo. območno SIS za
ptt promet LjuMjana in podjetjem za ptt promet Ljubljaiu omogočijo
dokončanje p« objektov in vključitev tdefonskih naročnikov v predvi-
denii rokih, smo se v občini doeovorBi za akcio združevania sredstev
prekKS.

In kakšne so pravice in obvez-
nosti podpisnikov sporazuma?
Podjetje za ptt promet Ljubljana
bo zagotovilo krajevni sicupnosti
na podjagi zbranih prijav
ustrezno število teleibnskih prik-
ljučkov do sporazumno določe-
nega roka (mesec, leto), novi te-
lefonski naročniki pa bodo pri-
spevali v treh zaporednih meseč-
nih obrokih prispevek 7.500 din.
S tem si bodo zagotovili telefon-
ski priključek po sedanjem pri-
spevku za razširjeno reprodukci-
jo. Cena za phključek ni predmet
tega sporazuma (sedanja cena
znaša 4.980 din in jo plača vsak

naročnik ob vključitvi telefona),
prispevek je v planskih doku-
mentih za obdobje 1981-85
predviden v višini 30 % od vred-
nosti gradnje telefonskega na-
ročnika (po cenah iz leta 1979
znaša cena gradnje telefonskega
priključka ok. 45.000 din).

V sedanji akciji zbiranja inte-
resentov je bilo največ težav, ker
so posamezniki menili, da jim ni
treba izpolniti izjav oz. prijav
prek KS, češ da že imajo prošnjo
na podjetju za ptt promet Ljub-
Ijana. To kažejo tudi podatki o
zbranih prijavah po posameznih
KS. Število prijav je v posamez-

nih KS manjše od števila vlog na
ptt podjetju. Ponovno torej opo-
zarjamo vse interesente, da velja
izjava oziroma prijava prek KS
tudi kot vloga za telefbnski prik-
ljuček in da bodo prošnje za tele-
fon pri ptl podjetju Ljubljana ve-
ljale le kol kriterij -v primeru, da
bo več interesentov kot tdefon-
skih priključkov po posameznBi
KS.

Zato smo podaljšali akcijo do
15. novembra. To je zadnji rok za
prijavljanje, da bi lahko do 20.
novembra pripravili čistopis spo-
razuma s seznami in do konca
meseca sklenili ustrezne spora-
zume. V decembru bi tako posa-
mezni interesenti dobili prek ra-
čunabiika obvestilo o plačilu pr-
vega obroka. To bo hkrati tudi
obvestilo inporok, dabododobili
tekion.

Zbiranje interesentov prek KS
velja za krajena, občane, ozde in
druge samoupravne skupnosti, s
tem da imajo podpisniki spora-
zuma o združevanju sredstev za
razvoj ptt zmogljivosti 1976-80
50-odstotni popust.
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